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RESULTATS DE LA VOTACIÓ  

 
 

RESULTATS VOTACIÓ 

  Vots % 

Si 1.570 80,18% 

No 371 18,95% 

En blanc 17 0,87% 

Nul 10   

   

Total vots 1.968  

Vots vàlids 1.958  
 

 

Sense grans diferències, s’ha votat més 

presencialment que electrònicament. 

 

RESULTATS SEGONS FORMA DE VOTACIÓ 
Vot 

presencial 
Vot 

electrònic TOTAL  

Si 775 795 1.570 

No 197 174 371 

En blanc 8 9 17 

Nul 10 0 10 

TOTAL 990 978 1.968 

 

El “Si” prové més del vot electrònic, el “No” del vot presencial. 

 

RESULTATS SEGONS FORMA DE VOTACIÓ 

  SI % NO % En blanc % 

Vot presencial 775 49,36% 197 53,10% 8 47,06% 

Vot electrònic 795 50,64% 174 46,90% 9 52,94% 

Total 1.570 100,00% 371 100,00% 17 100,00% 

 

  

PREMIÀ DE MAR 

Població  Cens  

Majors de 16 anys amb dret a vot 

Total votants 

  23.401 1.968 

  8,41% 
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On més s’ha votat és al amb una gran diferència respecte als altres llocs de votació és 

al Centre Cívic:  

 
 
 

 

RESULTATS SEGONS LLOC DE VOTACIÓ 

Centre cívic Pavelló d'Esports BMR Escola Música Edifici Gas 

SI 501 77,55% 34 82,93% 124 82,67% 20 60,61% 96 80,00% 

NO 131 20,28% 6 14,63% 24 16,00% 13 39,39% 23 19,17% 
En 
blanc 5 0,77% 1 2,44% 2 1,33% 0 0,00% 0 0,00% 

Nul 9 1,39% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 1 0,83% 

TOTAL 646 100,00% 41 100,00% 150 100,00% 33 100,00% 120 100,00% 

 
 
A mig període de votació (migdia del 16 de desembre) havia votat el 37%.  

PARTICIPACIÓ SEGONS 
LLOC DE VOTACIÓ 

Llocs de votació  % 

Biblioteca 15,15% 

Centre Cívic 65,25% 

Escola de Música 3,33% 

Edifici del Gas 12,12% 

Pavelló d’Esports 4,14% 

Total 100,00% 

El dia 20 només es va poder 
votar fins les 12h. 
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QUI HA VOTAT 

 

Simplificant molt el que ha estat una Consulta molt diversa, amb les característiques 

que més es repeteixen, obtenim el perfil del participant:   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Impulsat per:            Amb el suport tècnic :                                    Amb el suport de: 

 

  

 

Hola! Sóc dona tinc entre 48 i 57 
anys, he votat de forma presencial 

al Centre Cívic i visc al 2 -1. 

Homes 47,74%  Dones 52,26 


